
Ata da 1ª Sessão Extraordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidonia Kessler. Sob a 

presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto, que declarou:- “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Na sequência o Presidente passou a ordem do dia solicitando ao 1º 

Secretário que informasse o Quórum presente, informando o mesmo que 

havia nove vereadores presentes. Dando seguimento, o Presidente solicitou 

ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2015, Aprova as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de 

Feliz Natal/MT, relativas ao exercício de 2013, e dá outras providências. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2015, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Crisomar Vieira de Carvalho, sendo que o mesmo fez a leitura do 

parecer prévio favorável aprovação de contas do governo da prefeitura 

municipal de Feliz Natal exercício dois mil e treze, gestão do senhor José 

Antonio Dubiella. Como esta prestação de contas é referente ao ano de dois 

mil e treze o  legislativo vai estar encaminhando ao  executivo a 

determinação que o tribunal solicitou, sabemos que  dois mil e quatorze o 

município já conseguiu alavancar esses  indicadores, prova disso é o Ideb 

que subiu a média e cabe a nós do legislativo estar fazendo essa 

determinação ao executivo para que na conta de dois mil e quatorze ele não 

seja surpreendido de repente com  um parecer desfavorável do Tribunal de 

Contas, muito obrigado. Coloco em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2015, sendo o mesmo aprovado por todos. Em seguida o 

presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que a ata fosse 

redigida, a qual, após lida e aprovada segue assinada pelos vereadores. E 



por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. 

 

 

 

 


